

Södra har inga invändningar mot någon av ändringarna i förslaget.

Championatsregler Retriever 2027 - 2031

Svenskt Jaktprovschampionat, SEJCh

- Tre Excellent, *alternativt* 1:a pris före 2022-01-01, i elitklass på retrieverjaktprov i Sverige, utdelade av minst två domare.
- Excellent på Praktiskt prov i Sverige.
- Lägst Good vid kvalitetsbedömning efter 15 månaders ålder på utställning eller exteriörbedömning

Commented [PS1]: Möjligheten att använda field trial merit är borttagen.

Commented [PS2]: Gjort det klart att exteriörbedömning jämföras med utställning för championatet.

Svenskt Jaktprovschampionat enbart jaktprov, SE(J)Ch, retriever

- Tre Excellent, *alternativt* 1:a pris före 2022-01-01, i elitklass på retrieverjaktprov i Sverige, utdelade av minst två domare.
- Excellent på Praktiskt prov i Sverige.
- Intyg om godkänd testikelstatus.

Commented [PS3]: Möjligheten att använda field trial merit är borttagen.

Svenskt Field Trial Championat, SEFTCh, retriever

- Två Certifikat *alternativt* ett Certifikat och två Ck på field trial i Sverige.
 - Endast en av meriterna kan tas på prov som enbart är öppet för egna rasen.
- Intyg om godkänd testikelstatus
- Vattencertifikat

Commented [PS4]: Ersätter tidigare "godkänt vatten" på bprov.

SEJCh / SEFTCh tilläggskrav för jaktprovschampion i nordiskt land
Hund som redan uppnått motsvarande godkänt nationellt jaktprovschampionat i något nordiskt land tilldelas svenskt jaktprovschampionat när hunden erhållit en championatgrundande jaktprovsmérit i Sverige.

Om det i kraven för det svenska jaktprovschampionatet förekommer olika nivåer på jaktprovsméritering ska mériten vara av den högre nivån.

Nordiskt jaktprovschampionat, Nord JCh

Tilldelas hund som erhållit godkänt jaktprovschampionat i tre av de nordiska länderna.

International Working Champion C.I.T. (motsvarar tidigare Int JCh)

Tilldelas hund som erhållit

- Två CACIT utdelade av två domare på internationellt prov

- Lägst Very good eller 2:a pris i kvalitetsbedömning på internationell utställning vid lägst 15 månaders ålder i unghundsklass, jaktklass eller öppenklass.